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За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Кікбоксери - про Верховена у бою з Усиком: У Ріко буде
шанс тільки в перших раундах
ЯРОСЛАВ КУЛІШ 21 травня 09:30

До унікального поєдинку між Олександром Усиком і Ріко Верховеном, який відбудеться 23 травня у
підніжжя єгипетських пірамід, залишається зовсім мало часу. Градус очікування зростає, і напруга
неминуче загострюється.

Журналіст Коротко про розбирався, чому цей бій інтригує всупереч скепсису букмекерів, що криється за
зухвалими заявами суперника українського чемпіона і як шанси нідерландця оцінюють інші кікбоксери.

Чому Ріко - «темна конячка»

Аналітики в нідерландського важковаговика не вірять від слова «зовсім». Букмекери практично
достроково віддають перемогу Олександру Усику, з коефіцієнтом 1,04 – 1,07. На перемогу Верховена
ставки приймаються на рівні від 8,50 до 13,00. За їхніми прогнозами, для нашого абсолютного чемпіона
це буде легка прогулянка, яка завершиться нокаутом ще в першій половині зустрічі. Сам Ріко Верховен з
такою оцінкою категорично не згоден. Володар ефектної, майже голлівудської зовнішності і величезної
медійної популярності активно використовує свої навички шоумена. Перед боєм він сипле гучними і
провокаційними висловлюваннями.

«Звичайно, мені хотілося б пройти всю дистанцію в 12 раундів. Тоді ніхто не скаже, що Усик не виклався
на максимум, а мій нокаут не спишуть на випадковість. Але, зрештою, мені плювати. Перемога є
перемога. Усику, будь готовий, я йду за твоїми поясами!» - інтригує Верховен. І хоча для представників
єдиноборств така риторика - це класичний елемент розкрутки грандіозного шоу, та списувати все тільки
на піар було б помилкою. За медійним фасадом ховається серйозна спортивна інтрига. Ріко Верховен -
суперник вкрай специфічний. Його стиль, таймінг і школа сформувалися поза академічним боксом, що
робить його незручним і нестандартним опонентом. Якщо коронні комбінації, швидкість і тактику
Олександра Усика весь світ вивчив уже досконально, то боксерські можливості зірки кікбоксингу
залишаються загадкою. Ріко - це справжня темна конячка, здатна піднести сюрприз.

Верховен ніколи не бився 12 раундів

Фахівці, які розбираються в стилі суперника Усика, оцінюють майбутнє протистояння хоч і з оптимізмом
для українця, але стриманим.

- На мою думку, шанс у Ріко є, але він не високий, на рівні 15 %. Тільки тому, що це суперважка вага. Хоча
Верховен - найкращий кікбоксер у світі. Щодо боксерських навичок Ріко нічого не можу сказати, не
бачив жодного його боксерського поєдинку, окрім спарингу з Ф'юрі. Думаю, він нав'яже Усику
конкуренцію в перших 3-4 раундах, потім перевага Олександра буде все більшою, - говорить Олег
Приймачов, титулований боєць муай-тай і кікбоксингу.

Важливо, на його думку, що Верховен ніколи не проходив дистанцію в 12 раундів у класичному
боксерському форматі. А це зовсім інший темп, інша динаміка і зовсім інші навантаження.

- Потрібен час і досвід, щоб відчути інший стиль бою, динаміку, таймінг. А у Ріко цього часу немає.
Складнощі виникнуть із рухливістю, маневреністю Усика та здатністю розхитувати опонента. Ріко
Верховен - габаритний боєць. І, на перший погляд, це може бути його козирем, адже завдяки масі і
техніці удар у нього буде дійсно нокаутуючої сили. З іншого боку, він швидше втомиться, - вважає боєць.

За його словами, габарити противника ніколи не були для Усика проблемою.

- Він це продемонстрував уже багато разів. Скоріше це буде проблемою для самого Ріко, але вже після 5-
го раунду. Він втомиться, адже його вага близько 120 кг. У кікбоксингу він звик працювати в такій вазі,
але бокс - це зовсім інша історія, - додав Олег Приймачов.

Дуель поглядів відбулась на фоні пірамід Гізи, де й пройде сам бій. Фото: Іnstagram.com/usykaa

Пресинг дасть шанс, але не більше

Один із найтитулованіших українських кікбоксерів у важкій ваговій категорії Павло Журавльов вважає,
що Ріко Верховен може створити проблеми українському боксеру.

- Звичайно, бокс Ріко на недостатньому технічному рівні порівняно з боксом Олександра. Ріко отримав
цей «щасливий квиток» (можливість проведення бою. – Авт.), що для інших боксерів у світі боксу
практично неможливо. Але щоб дати бій, необов'язково мати достатній технічний рівень. Вважаю, що
Ріко може завдати проблем Олександру, якщо буде постійно пресингувати, як це робили Чісора і Дюбуа.
Мабуть, для Ріко це єдиний шанс провести бій в «плюс» для себе, - каже Павло Журавльов.

Він також думає, що час у цьому поєдинку гратиме не на користь нідерландського кікбоксера. Що довше
триватиме бій, то гіршою буде його позиція.

Є питання

Бокс і кікбоксинг: у чому різниця?

Майбутнє протистояння – боксерський поєдинок, але профіль і навички у суперника Усика зовсім інші.
Тому логічним є питання: у чому різниця боксу і кікбоксингу? Головна відмінність - це «арсенал» бійця. У
класичному боксі бити можна виключно руками і тільки у верхню частина тіла (голову і корпус). Будь-які
удари нижче поясу, а також ногами, ліктями або головою тут суворо заборонені. У кікбоксингу до ударів
рук додається потужна техніка ніг. Спортсмени б'ють суперника на всіх рівнях: дозволені удари по ногах
(лоу-кіки), в корпус і голову. Через це в кікбоксингу зовсім інша дистанція бою (більш далека), а бійці
витрачають набагато більше енергії, адже махати 120-кілограмовому важковаговику ногами в рази
важче, ніж боксувати.

Чи допоможуть навички кікбоксингу Верховену під час боксерського матчу? Побачимо вже за кілька
днів.

Порівняємо?

Вік: Олександру Усику - 39 років, Ріко Верховену - 37 років.

Зріст: Нідерландець вищий за нашого чемпіона на 5 сантиметрів (196 см у Верховена проти 191 см у
Усика).

Вага: Тут у Ріко колосальна перевага в масі. Він важить  122 кг, тоді як вага Усика зазвичай становить 102
кг.

Розмах рук: Незважаючи на те, що Верховен вищий, розмах рук більший у Усика - 198 см проти 196 см.

Де дивитися бій "Усик - Верховен"
В Україні ексклюзивним транслятором поєдинку стане платформа "Київстар ТБ" (на MEGOGO показу не
буде). Прямий ефір з українськими коментарями запустять на спеціальному іменному каналі «Усик -
Верховен». Доступ до трансляції відкриють для користувачів з підпискою «Преміум HD» або пакетом
«Плюс». Шоу Glory in Giza розпочнеться в суботу, 23 травня, близько 18:30, а вихід Олександра Усика та
Ріко Верховена в ринг очікується орієнтовно о 00:30 ночі (уже в неділю, 24 травня) за київським часом.

Новини по темі: Новини боксу Олександр Усик суперник Усика

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Спорт

Фото: Ben Whitley/PA Images via Getty Images

Статті по темі

3 червня СПОРТ

Влада Харькова: Повернення
російських фехтувальників -
ганьба для спорту, але бойкот не
вихід

31 травня СПОРТ

Від укладання рейок до бою з
Усиком: хто такий Агіт Кабайєл,
який кинув виклик чемпіону

28 травня СПОРТ

Богдан Колмаков: Паркур —
скоріше культура, ніж спорт, але
на Олімпіаду потрапити мрію

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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